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Operativna in tematska izhodišča za individualne sestanke s predstavniki Banke Slovenije

Cilj individualnih sestankov bo pridobiti vaša stališča in poglede na izzive morebitne izdaje digitalnega 
evra. 

Pri izvedbi vseh individualnih sestankov bomo v Banki Slovenije upoštevali izkušnje in dobre prakse, 
pridobljene pri organizaciji sorodnih dogodkov s strani ECB. Zato predlagamo, da je uvodni del 
sestanka (do 30 minut) namenjen vaši predstavitvi tematik, opisanih v nadaljevanju, medtem ko bo v 
nadaljevanju sestanka – na podlagi stališč, izpostavljenih v vaši predstavitvi – potekala vsebinska 
razprava s predstavniki Banke Slovenije.

V Banki Slovenije smo zainteresirani predvsem za predstavitve, ki obravnavajo naslednja 
tematska področja (opis tematik je informativne narave in ni omejevalen):

 Zasnove poslovnih modelov in rešitev, ki bi temeljile na digitalnem evru
Evrosistem namerava pobudo za oblikovanje uporabniški rešitev in storitev, ki temeljijo na 
digitalnem evru, prepustiti zasebnemu sektorju. Finančni posredniki bodo tako poleg 
začetne identifikacije končnih uporabnikov in omogočanja dostopa do digitalnega evra 
pridobili priložnost za inoviranje in možnost vplivanja na uporabniško izkušnjo z digitalnim 
evrom. V zvezi s tem nas predvsem zanima:

a. preko katerih naprav bi bilo po vašem mnenju najbolje zagotoviti dostop do 
digitalnega evra, 

b. kako bi bilo mogoče čim bolje izrabiti vaše obstoječe sisteme, programsko opremo 
in naprave tudi za potrebe digitalnega evra, 

c. katere nove plačilne storitve in rešitve, temelječe na digitalnem evru, bi lahko 
razvili ter 

d. kako nameravate vključiti storitve in rešitve, temelječe na digitalnem evru, v vaš 
portfelj obstoječe ponudbe. 

 Vpliv digitalnega evra na vaše poslovanje
Digitalni evro bi lahko obstoječe finančne posrednike izpostavil številnim izzivom 
(potencialni odliv depozitov in znižanje provizij), medtem ko bi lahko bil za podjetja / 
trgovce predvsem dodatna priložnost za izboljšanje poslovanja (znižanje stroškov 
plačevanja, dodatne plačilne storitve).

Od finančnih posrednikov bi želeli pridobiti mnenje glede: 
a. omejitev, ki bi jih bilo smiselno uvesti v povezavi z digitalnim evrom (npr. negativno 

obrestovanje digitalnega evra, najvišji znesek digitalnega evra, ki ga lahko poseduje 
posameznik),

b. pričakovanega povpraševanja končnih uporabnikov po digitalni obliki 
centralnobančnega denarja ter

c. nameravane cenovne politike v povezavi s storitvami, temelječimi na digitalnem evru.     

Od podjetij / trgovcev bi želeli pridobiti mnenje, kako lahko stroški poslovanja z digitalnim 
evrom vplivajo na vaše odločitve o tem, ali bi bili digitalni evro pripravljeni sprejemati. 
Prav tako nas zanima, kako bi lahko morebitna programabilnost digitalnega evra 
pripomogla k izboljšanju vaših obstoječih poslovnih procesov. 
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 Lastne operativno-tehnične, ekonomske in druge analize plačilnega sistema

Zanimajo nas predstavitve vašega širšega raziskovalnega, konceptualnega in projektnega 
dela na vsebinah, relevantnih za trg plačil malih vrednosti.

Prosimo, da nam predstavitev (in morebitno spremljevalno gradivo), ki jo boste uporabili na 
individualnem sestanku, pošljete najkasneje do petka, 29. oktobra 2021, na elektronski naslov 
d-eur@bsi.si. Individualni sestanki bodo potekali predvidoma v novembru 2021. 
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